NKF -dagsorden styremøte 29. sept .  2022
Møtet starter kl 19.00 / 20.30
Närvarande: Flemming Nielsen, Björn Petersen, Kirsti Reskalenko, Mragareta Hägg, Anna Bodil Hald och Ann-Charlott Hajdu-Rafis
Frånvarande: Riitta Ekengrem och Pär Connelid
Agenda 
1. Åpning

2. Godkjenning af agenda
Inga tillägg.
3. Godkjending af referat fra sidste møde
Inget nytt till det konstituerande mötet. Protokoller ligger på NKFs slutna rum. Alla handlingar skrivits under.
4. Regnskab fra Finland (Riitta)
Skjuter detta till nästa möte pga Riitta är sjuk. Räkenskaperna ser ut som ett överskott på cirka 400 euro. Men det saknas fortfarande några fakturor.

5. Prottokoll från årsmøtet 
Ann-Charlott vill ha e-postadresser till justerarna. Digital signering? Dropbox har tjänst. För framtiden.
6. Årsmødtet/Ekskursion evt. virtuel årsmøte  
Förslag ett separat digitalt årsmöte 2023 som inte är kopplat till den årliga exkursionen. Förslag på datum - den 30 april. Så att alla som vill kan delta. Styrelsen är för det.
En god idé att dela upp årsmötet och den årliga exkursionen. Hur gör vi med styrelsens omkostnader i samband med årsmötet. Man kan inleda årsmötet med något föredrag. Mer bestämt datum första halvåret. Räkenskaper mm måste in först. Kallelse till årsmötet måste skickas ut i dec/jan.

7. Prisniveau i framtiden
Läsö 14-17 juni 2023. Kostnad cirka 4500 danska kronor. 
Vi bör begränsa oss till 3 nätter för exkursionen. Svårt att komma under 5000 norska kronor. Transport och boende kostar och priserna har stigit. För Sverige är kostnaden högre, den svenska kursen är inte så stark. 
Styrelsens deltagarkostnad ingår i totala budgeten för exkursionen. Det påverkar också kostnaden för deltagarna. Rimligt att styrelsens medlemmar får rabatterat pris? Styrelsen gör ett stort arbete med föreningens aktiviteter till exempel Lommen och studiebesök & studieresor i varje enskilt land. Och därför skakanske därför inte betala deltagaravgift. Årsmötet är en betydelsefult möte eftersom drt är då styrselsen kan träffa medlemmarna från de olika länderna. 
Vi behöver diskutera denna fråga ytterligare vid nästa styrelsemöte.

8. Arrangementer i 2023?
Danmark: Slowfood arrrangemang i Nordsjälland i april. Slåttergille i augusti.
Norge: Exkursion till fjordlandskapet i juni.? Krockar med årsexkursionen. Troligen nästa år istället. En exkursionen i augusti – september istället.
Sverige:  Invasiva arter nytt projekt i Halland/Skåne vresroser, parkslide och z med lantrase/getter. I april/maj. Eventuellt Kosterexkursion igen, augusti.
Finland: Ideér om resa till Uleträsk. 

9. Lommen status
Lommen nr 58: Finland/Norge/Damark tillsammans skickat in artiklar och på sig arbetet med Lommen. Tryckning i oktober.
En artikel från Pär, bilder kommer. Blir ett nummer i vanligt omfång, ca 54 sidor. Gärna texter från Åboland skärgård också. Vill gärna ha bilder. 
Det digitala årsmötet behöver spridas i andra medier än Lommen.

10. Projket kulturlandskab 2022 -2023   Status.  (Flemming)                                                                                                                                                                                                                             Seminar i Sæby den 13. och 14 juni 2023  
Fleming arbetar med seminariet för fullt. Föreläsare mm. Det är öppet för alla NKFs deltagare. 

11.  Årsmøtet i DK, Læsø  14.06 – 17.06. 2023,  Status Flemming
Pågår för fullt. Kontakter tas. 
Årsmötesexkursion 2024 blir i Sverige. Troligen i Västervil och Tjusr skärgård.

12.  Øvrige sager 
Stig berättar att Lars Aamodt avtackas för sitt fina arbete i styrelsen och föreningen under många år. Han har köpt en gåva till honom.
Även i Danmark säger man hejdå till medlemmar som varit aktiva och med i NKF länge.

13.  Næste møde
23 november klockan 19- 20:30


Sekreterare
Ann-Charlott Hajdu-Rafis 
